asa ) Glaa ) A i

Al 3adl) o glad) ellesa— L i) 2 glal) dsrdiply Suill— 2011 dualad) 3 gal) — ik ol Ghaia¥) paal
p sbal) (gl

¥ sl -1

Zn + 2H30* - Z* + H, + 2H0 el adilas
ol Jpals saladl fnas Jeldili sam alladi
n,(Zn) n, (H,0%) 0 0 A x=0 ZN]
n,(Zn)—x n, (H. O - 2x x x e x Jaasll A
R, (ZR) = g |, (HLO) = 22, Ko X s Aw r=xy | dedlibe
sl
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= 0,4mol / Lx 75.10° L = 0,03mol \n,(H,0") =[H,0" v, -2

0,6 - m
=29 91710 mol n,(Zn) =
65,49/ mol M (Zn)
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Py, = AP s gl Pui,) = Py = Pun s Uagal) JAI H, S8 bk cpd ddag
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Vi)
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API’T'I(’:!X APmax Xmax (2)
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Al At il ) i) Lgd Jasay () Adaall) A JeUY il (e -6
(3) ABhad) (2 Ly g2l ty, :d@sall brall AR, ) ot X ) = ;ax ‘ t=t,, ¥

AP 1 ARy X ARy, AR,

Ap(tl/z) = 2max <: CEZ AI:)llz ;ax — AI:)1/2 -Xmax <: X(t1/2)= AP:L/Z Xinax

max max max
D Lba

, . . AP max .
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il Jglaal ga= 2L :2,8.10’2m0I/Lz3.10’2m0I/LC:—mAg) &S, 1 4y —I\Zln'(AAg)):
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Q9 aly (el Y phand) to agas A g (el o ik (e dBdaal) 3681 R -

Lia)
*(
P+R=ma, :¢l XF=ma, o p v g i UV W
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CAe jldia AT § e dagiise AS ) (3 iyl @ jludll g paiiiis Jusal) - 1-2

kkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkikkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkk

1 .
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VBZ—VA2 =2.a.AB 2 o o Al ABMal) o Jani v g X Om t B adal) slally - 1-3
v=at
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Al 5 8l Samadl pady B'C! bl e -2-1
4j9: P
Al uladl) 0¥ A8 Al ade puse B Al A 5 uball) gt Gl (e Al 568N ;R -

dlialy
£ s i

e \ T
o g
J=

f - — — — - - 3 " oy 03
a=-— <« 0-f=ma:ox sl do bl P+R=md, : Wl (gl [0 o gllal) gkl

m
“ - & o & Ll - “ -~ “
c daaliia
Adbalia aUSTEL 5 patia dpay 4s all
Jeddedddekdkodokkodokkookkokok ook ek ek ok ook ek koo ek ko ek
» —2.fL
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:ﬂu’ﬂ\dmuﬁﬁ)ﬂ‘MUJ-B
u'“:. o, e - & “'_’ .o :.‘“ o o - - N -

AN Jlaa 844,38 4S a4l el duay LB P Ay il Sacall auaady ddal) 45 jalaa die =31




}".,:[:I: _g;{azﬂ - lal =0 <Ball ds
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.
el
L1

V., =Vpcos8 -,

r - N
oW, =Vysind D k=D . By
c——=_1 P
P=ma, D Adall 45 jalie day Spaal) Ao (gl (AU (¢ gAY Gaakay
dv,
e a, =0 0=ma, (0.7",7") alaall b bl
— = W e
dv, a, =-g -P=ma, : "
i
dx
'E:VD'COS‘Q . [v, =Vp.cos0 » . v, =C*®
p Jalsil) Jlaniady 1) Al Adad) dag ydl) Jlasdady g —
ﬂ:—gnv sin@ v, =-gt+Vy.sind vy =-0t+v,,
dt °
1 2 X=Vy.(coso)t X=V,.(cosd) 1+ xo
y = — i xigl : e e =

_Eg'VDZ.cosz 0 y = —%g.t2 +V,.(sind)t |y= —%g.t2 +V,.(sind)t+y,
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D bwall Adaa B agai a y=yp g x=xp Laal P dkidil ue - 3-2

2 2 2

0.Xp 1 Xp 1 Xp
: = g ——=X100-Y, & Yp=-—"0g—5"——
2..c08” (X, 190 - y,) 27V 2cost 0 ] " 27V, .cos? o

b= 15 . 10 =10,6m/s :g.& Vp = Xo g

cos45 '\ 2.(15.tg45+5) cosd \ 2.(x, 196 —y,)
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du.

uR:R.i:R..Z—?:R.%:RCT:@ Ug +Ug =B 1 Lal & gl agead ¢y 9ild (ukaly -1-1

padagV,? = + X, 190

LS wle

rcde Ly —E
dt
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t
du. A -* 7 .
dtC =g’ <« U = A—Ee 7 : fLuwsag Uc =Al-e7) :dall=2-1
T
'RC A L _t
< Ae (= -1)+A=E <« RC=e +A-Ae " =F :alal Lol b o sailly
T T
. A=E
U =E.1-e R¢) < A=E:s5 7=RC :4uy RC 1-0
—
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x|t . It © oy
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ul Ug



R]= [U]] ey RoU

[I ::—;i < uR ::F{i . Lhdlj
|
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. T 40 . -
R ~182.10°kQ : 4 R:E=W:181818Q taday.7=40s 19 A=E=25/:aililw -1-4
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_t u u I s

e k¢ =1_ES = Eszl—e RC 1) <u, =E.(l1-e ) Ug =Ug 1 il t=ts aiall) yie -1-2 -2

E - -t E-u
t, =RC.In csl = o)

E-u, RC E
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Ay o 5 el

*kkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkk
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At . E
R, =———— = 396857 Q ~ 400kQ : 4das RS.CInE
Cln —u
E —u,
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: Ay g sl gl sl

= At
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I A=0 14=14+ A " _
O3Sl e o AadN) = {Z . = {6 Gz D g G G MC YN+ x readdl) i 1-1 -1
= — — .+
“C—>YN+Je : B oshlidl s <
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Wl A Ty ligign 7 C N 1 Balgial) 315 (85 1-2
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D Oseosl) By g il (e dpaldl) d8kal) 1-3
AR = Apre®
= [m{j"ﬂ +m2le” ) — .F‘?EI:C:I]}{EE
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— 18,63 107 Ael”
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14§52 80 F -2
a=135B( : {ealll Ll blid ;@ =165Bq slall dlal) blis
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